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Awdoxwv: Ayliéac Teptixag

MEPIKEY ATA®OPIKEY EEIYQYEIY

PuaN&OO 7

1). 'Eotw © C R? avoixtd xor gpayuévo xou u xhaotxr| Koot Tou

_Uxa:(17ay)_uyy(x7y) = u2(x7y)a (x7y)€Qv
u(x,y) = 0, (z,y)€ o

Anode{te 6T
u(x,y) >0, (z,y) €

2). Eoww 2 C R? avowtéd xau ppaypévo. Amodeilte TNV Umapdn To TOAD Ui xAactxic AVoTS Tou
TEOPBAAATOS
—Uaa(7,y) = uyy(z,y) = Flz,y), (v,y) €9,
u(z, y) + %(aﬁ,y) = g(zy), (z,y) €0,
OToUL oL GUVORTNOELC ) g elvor odoAég WoTe TO TEOBANUA Vo €yel AVom xou v lvon To wovadlato xddeto

Teog Ta €40 Tou (2 BLdvuoyaL.

3). Eot Q C R? avoxtd xor gporypévo xon u € C2(Q) N C(Q) ouvdptnon mou txavorotel

_ux:v(x7y) —uyy(a?,y)+ux(x,y) S 07 (l‘ay) € Q.
Anobeilte 6Tt

max u(r,y) = max u(zx,y).
(z,y)€Q ( y) (z,y)€0Q ( y)

KAAH EIIITYXIA!




